
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення
до Президента України щодо недопущення дестабілізації

суспільно-політичної ситуації в Україні  

Відповідно до статей  5, 6, 19 Конституції України, статей  10, 43  Закону 
України  “Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,  висловлюючи  думку 
територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, обласна рада

ВИРІШИЛА: 
                

1. Направити звернення Одеської обласної ради до Президента України 
(додається).

2. Поінформувати Верховну Раду України,  Кабінет Міністрів України, 
Конституційний  Суд  України  про  направлення  цього  звернення  до 
Президента України.

3. Опублікувати  дане  звернення  в  газеті  «Одеські  вісті»  та  інших 
друкованих засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову обласної 
ради.

                                      

Голова обласної ради                                                                             М.Л.Скорик

4 квітня 2007 року
№ 221-V
                                                                         



                                                                                     Додаток
                                                                                     до рішення обласної ради

від 4 квітня 2007 року
№ 221-V

Звернення
до Президента України щодо недопущення дестабілізації

 суспільно-політичної ситуації в Україні

Шановний пане Президенте!

Депутатський корпус Одеської обласної ради V скликання, сформований 
за  результатами  виборів  до  місцевих  рад  у  2006  році,  незважаючи  на  його 
політичну  структуризацію,  активно  працює  над  вирішенням  питань,  що 
забезпечують  динамічний  соціально-економічний  розвиток  Одещини. 
Розбіжності  та  протиріччя,  які  виникають  в  процесі  обговорення  окремих 
питань, вирішуються шляхом конструктивних переговорів, узгодження позицій 
та досягнення компромісів  як всередині фракцій,  так і між ними.  Плюралізм 
думок не заважає нам, а навпаки – спонукає до діалогу та пошуку виважених 
рішень.

Тому депутати  Одеської  обласної  ради  вкрай стурбовані  загостренням 
суспільно-політичної   ситуації, що складається в країні після підписання Вами 
Указу   від  2  квітня  2007  року  №  264/2007  «Про  дострокове  припинення 
повноважень Верховної Ради України». 

Сучасний настрій суспільства   -  це   бажання  політичного   спокою й 
конструктивної праці всіх гілок влади у державі  на благо народу України, і це 
підтверджують зустрічі, що ми проводимо з виборцями.

Сьогоднішня ситуація в країні дестабілізує діяльність органів виконавчої 
влади  та  місцевого  самоврядування,  підприємств,  організацій  та  суб’єктів 
підприємницької діяльності, вносить хаос і стурбованість в роботу іноземних 
інвесторів,  призводить до втрати іміджу України у світовому просторі.

Депутатський  корпус  обласної  ради  підтримує  діяльність  Коаліції 
національної  єдності  у  Верховній  Раді  України,  роботу  Кабінету  Міністрів 
України,  спрямовану  на  забезпечення  динамічного  економічного  розвитку 
галузей  народногосподарського  комплексу  та  регіонів,  вирішення  нагальних 
проблем  соціального  характеру,  зокрема,  з  підвищення  мінімального 
прожиткового  рівня,  заробітної  плати,  розміру  пенсій  та  інших  соціальних 
виплат.

Закликаємо Вас, шановний пане Президенте, скасувати підписаний Вами 
Указ  «Про дострокове  припинення повноважень Верховної  Ради України» і 



дати  можливість  законно  обраній  Верховній  Раді  України  працювати  для 
людей і країни.

Не нових виборів  чекають  наші  громадяни,  а  конкретних дій  владних 
структур з налагодження життя. А державні кошти, які необхідно витратити на 
виборчу  кампанію,  зовсім  не  завадять  пенсіонерам,  інвалідам,  дітям, 
працівникам бюджетної сфери та соціально вразливим верствам населення.

Мистецтво  політика  полягає  у  вмінні  знаходити  компроміси,  а  не 
будувати  барикади.  Тому просимо Вас  сісти  за  стіл  переговорів  з  лідерами 
політичних партій, представлених у Верховній Раді, керівниками депутатських 
фракцій для пошуку і прийняття спільного рішення щодо виходу з політичної 
кризи.

Ви як гарант додержання Конституції в змозі  попередити розкол країни 
та зберегти цілісність нашої Держави.      
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